



ПАМЯТЬ Отечества

4
(247)
апрель
2014 г.

Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И. Мерзляковым

Русские гении

145 лет назад, 5 апреля 1869 года, в небольшом уездном городке Раненбурге Рязанской губернии в семье приказчика родился Сергей Алексеевич Чаплыгин. (Поясним: Раненбург когда-то имел сугубо русское название Слободское, пока Пётр I не заложил здесь небольшую крепость и, обожая всё европейское, не назвал её на немецкий манер Ораниенбургом. Спустя время, русские жители, не желая напрягать свой язык, переименовали название в Раненбург. Теперь город называется по-русски – Чаплыгин.)

Имя этого человека с молодых лет связано с авиацией, хотя за штурвалом аэроплана он никогда не сидел, самолёты не строил и не проектировал. Но сделал он для авиации больше, чем любой авиаконструктор его времени, – создал (вместе с Н.Е. Жуковским) науку аэродинамику, а после смерти своего учителя довёл эту науку до совершенства. И гидродинамику тоже.

Разработанная им теория движения тел в потоке жидкости или газа позволила производить расчёты и заранее представлять, как поведёт себя в воздухе летательная машина, а в воде – надводное или подводное судно. В научный и инженерный обиход давно вошли такие понятия, как «формулы Чаплыгина», «параболы Чаплыгина», «уравнение Чаплыгина», «постулат Чаплыгина-Жуковского». Многочисленные работы Чаплыгина были направлены далеко вперёд. Знаменитая его работа «О газовых струях», написанная в 1902 году, за 40 лет предсказала поведение крыла самолёта при приближении к скорости звука. Эта работа положила начало и новой отрасли механики – газовой динамике, сыгравшей в дальнейшем огромную роль в развитии не только авиации, но и многих других областей техники. Им разработаны важнейшие понятия и идеи,

часть которых, по-видимому, будет использована только в будущем.

Жизненный путь этого человека был на удивление прям, что вообще-то с гениями случается не часто. Получив золотую медаль по окончании воронежской гимназии, в 1886 поступил на физмат Московского университета. Собираясь стать чистым математиком, но под влиянием профессора Жуковского ещё в студенческие годы занялся гидро- и аэродинамикой. Его дипломной работой стал научный труд «О движении тел в несжимаемых жидкостях». В 1890 был оставлен в университете, в 1902 стал профессором.

В этот период гений Чаплыгина проявился не только в науке, но и в организаторском деле. Будучи одновременно преподавателем физики и директором Московских высших женских курсов, он сумел при скудости средств отстроить для них великолепное здание, неоднократно закладывая и перезакладывая вначале земельный участок, потом фундамент, потом недостроенное, потом достроенное здание без оборудования.

Этот талант проявился во всём размахе, когда после революции он создавал небывалый в мире научный авиационный центр – знаменитый ЦАГИ. Проявился талант и в конце 1941 года, когда этот неутомимый 72-летний человек воссоздавал на пустом месте эвакуированный в Новосибирск ЦАГИ – будущий СибНИИА им. С.А. Чаплыгина. Немолодой организм не выдержал напряжённой работы – 8 октября 1942 года Сергей Алексеевич умер от кровоизлияния в мозг. Здесь же, на территории СибНИИА, он и похоронен. Последняя его за-

Академик Чаплыгин



пись: «Пока ещё есть силы, надо бороться... надо работать».

Он оставил не только ярчайший след в науке, но и множество выдающихся учеников. Назовём только двоих – академика М.В. Келдыша и академика М.А. Лаврентьева. Пояснить, кто они, наверное, не требуется.

Валерий Габрусенко, Новосибирск

Поток событий

360 лет назад, 8.04.1654 г., вскоре после исторической Переяславской Рады царь Алексей Михайлович передал послан запорожских казаков «жалованные грамоты» о правах и вольностях казачества и о правах малороссийской шляхты. Попытки некоторых украинских «историков» представить дело так, будто соглашение между гетманом Б. Хмельницким и царём Московским было соглашением равных (!?) и касалось оно только заключения военного союза, а потом было коварно нарушено москалями, подчинившими себе Украину, есть целенаправленная фальсификация. С самого начала переговоров русских послов с Хмельницким в январе 1654 речь шла только об одном – о переходе запорожцев в московское подданство. «Волим под царя Московского, православного», – таково было единогласное решение Переяславской Рады, а, как писали в донесении московские послы, «гетман Богдан Хмельницкий и писарь Иван Выговской и обозничей и судьи и ясаулы войсковые и полковники веру Государю учинили на том, что быти им с землями и с городами под Государеву высокую рукою на веки неотступным».

215 лет назад, 27.04.1799 г., у р. Адда в Италии объединённые русско-австрийские войска под командованием Александра Васильевича Суворова разбили французскую армию Ж.В. Моро, стоявшую на выгодном крутом берегу реки. Суворов направил отряд генерала Багратиона на левый фланг, чем вынудил противника оголить центр, другая часть его войск совершила глубокий маневр и зашла в тыл, а основная часть, скрытно переправившись через реку, ударила в ослабленный центр. Это сражение вошло в учебники военной истории как образец умелого использования войск на широком фронте, мастерства форсирования реки и сочетания действий главных сил на решающем направлении с действиями отрядов на второстепенных участках.

200 лет назад, 27.04.1814 г., в кафедральный Казанский собор Петербурга были привезены знамена, отбитые русскими войсками в сражении за Париж. Этот красивейший собор (арх. Воронихин), освящённый в 1811, стал храмом-памятником Отечественной войны 1812 года. В нём, накануне отъезда в действующую армию, 11.08.1812 молился Михаил Илларионович Кутузов, в нём 13.06.1813 он был похоронен, в нём было собрано более 100 знамен и штандартов победённых (41 французское, 11 польских, 4 итальянских, 47 немецких), жезл маршала Даву, ключи от 8 крепостей и 17 городов (включая Варшаву, Гамбург, Лейпциг, Брюссель). В 1836 в соборе был установлен новый иконостас, на который ушло 40 пудов серебра, отбитого у врага и присланного М.И. Кутузовым от имени Войска Донского.

175 лет назад, 12.04.1839 г., в семье отставного поручика в деревне Кимборово Смоленской губернии родился Николай Михайлович Пржевальский, всемирно знаменитый

(Продолжение на 2-й стр.)

Семинар «Альтернативные научные исследования»

25 марта на семинаре с докладом «Образование: вчера, сегодня, завтра» выступил профессор В.Н. Турченко. Характеризуя современную политическую ситуацию, Владимир Николаевич сказал, что события в Крыму и на Украине фактически реабилитировали новый российский государственный флаг, к которому отношение было, мягко говоря, прохладное, совсем не такое, как к красному флагу во время Великой Отечественной. После ожесточённой крымской баталии триколор был реабилитирован, а Путин решительной защитой русских на Украине заслужил уважение.

Но если в Крыму под этим флагом мы празднуем победу, то в России проблемы остались. И при всей сложности и важности различных проблем будущее России будет определять уровень образования. А его современное состояние пока не оставляет надежд на возрождение страны. Развал образования за годы перестройки усилиями Фурсенко и К⁰ сделал невозможным восстановление ни промышленности, ни науки, ни армии – наши вузы, когда-то лучшие в мире, уже не способны готовить нужные кадры и в нужном количестве для развития жизненно важных отраслей. В.Н. Турченко уже давно выступает с программой восстановления русской системы образования, требует отмены Болонской системы и ЕГЭ, восстановления трудового и коллективного факторов в образовательном процессе. Он всегда был новатором в образовании, курировал и защищал педагогов-новаторов, которые, даже без поддержки государства, сохраняют творческое начало в педагогике. Владимир Николаевич рассказал и про образовательную школу М.П. Щетинина, созданную в 1994 году в посёлке Текос и существующую в основном на самообеспечении.

В. Будянов, членкор. ПАНИ

Перечень продуктов, где могут быть ГМО

Список таких продуктов очень широк: соя и её формы (бобы, проростки, концентрат, мука, молоко и т. д.), кукуруза и её формы (мука, крупа, попкорн, масло, чипсы, крахмал, сиропы и т. д.), картофель и его формы (полуфабрикаты, сухое пюре, чипсы, крекеры, мука и т. д.), томаты и его формы (паста, пюре, соусы, кетчупы и т. д.), кабачки и продукты, произведённые с их использованием, сахарная свёкла, свёкла столовая, сахар, произведённый из сахарной свёклы; пшеница и продукты, произведённые с её использованием, в том числе хлеб и хлебобулочные изделия; масло подсолнечное; рис и продукты, его содержащие (мука, гранулы, хлопья, чипсы), морковь и продукты, её содержащие; лук репчатый, шалот, порей и прочие луковичные овощи.

Чья продукция содержит трансгенные компоненты:

Kelloggs (Келлогс) – производит готовые завтраки, в том числе кукурузные хлопья; Nestle (Нестле) – производит шоколад, кофе, кофейные напитки, детское питание, Heinz Foods (Хайенц Фудс) – производит кетчупы, соусы; Hersheys (Хёршис) – производит шоколад, безалкогольные напитки; Coca-Cola – Кока-Кола, Спрайт, Фанта, тоник «Кинли»; McDonalds (Макдональдс) – сеть ресторанов быстрого питания; Danon (Данон) – производит йогурты, кефир, творог, детское питание; Similac (Симилак) – производит детское питание; Cadbury (Кэдбери) – производит шоколад, какао; Mars (Марс) – шоколад Марс, Сникерс, Твикс; PepsiCo (Пепси-Кола) – Пепси, Миринда, Севиен-Ап.

Вряд ли в РФ найдутся силы среди парламентских партий, способные затормозить продвижение ГМО. Хуже всего, что в патристическом спектре («позиции») образовались «учёные», которые под флагом борьбы с ГМО желают погреть руки на мошеннических проектах («исправления») ввозимых ГМО, чтобы «сделать их безвредными». А телевизор изредка сообщает публике про крыс и т.п. Поразил учёностью один ведущий, спротививший: «С чего это ГМП будет влиять на ДНК, если она вся в животе переваривается?» Это был кайф! Никто из специалистов даже не задал минимальный встречный вопрос: «Ты, дурень, водку пьёшь? Как она к тебе в голову через живот попадает?»

У собак передаются по наследству не то что статические, а динамические стереотипы. Что уж говорить о человеке.

Точно также всё, что мы едим, меняет наш генотип. Долго сопротивлялись защитники ГМО, однако, наконец, согласились, что ГМО могут портить ДНК и крысы, и человека.

Ясно лишь то, что: 1) ГМП должна стоять в разы меньше; 2) ГМО – это скрещивание далеко отстоящих друг от друга видов, что необычайно опасно; 3) Серьёзные исследований воздействия ГМО на организм человека – нет; а потому 4) Россия должна запретить производство, ввоз и продажу ГМП.

Борис Ихлоу

История новосибирского дела № 306084

Девять месяцев в СИЗО-1 города Новосибирска находятся трое русских парней – Дмитрий Ваголин, Евгений Ухин, Дмитрий Шаталин. Ребят обвиняют в разбойном нападении на продуктовый павильон (ст. 162, ч. 2). На самом деле, задержаны они были в результате разработанной и инсценированной группой лиц операции. В состав этой группы входили сотрудники ФСБ и сотрудники отдела полиции №2 «Железнодорожный» города Новосибирска. Незадолго до ареста к ребятам был внедрён агент-provokator Антон Полежаев (в деле он фигурирует под именем Семёнов). Именно им был написан заведомо ложный донос, а 22 июня 2013 года Полежаев-Семёнов доставил Ваголина, Ухина и Шаталина на своей машине к заложному магазину, где их уже поджидала группа захвата, состоящая из восьми

сотрудников ФСБ. Ранее у хозяина магазина и продавца Букиной И.А. состоялся разговор с представителями ФСБ. В результате Букина дала согласие участвовать в постановочном спектакле по задержанию ребят. Таким образом, она заведомо добровольно вступила в преступный сговор со спецслужбами и потерпевшей, как значится в уголовном деле, считаться никак не может. В магазине ребята были жестоко избиты, получили ранения из травматического оружия, а в дальнейшем в СИЗО заражены туберкулёзом.

Обвинительное заключение полностью выстроено на показаниях авторов разработанной операции (сотрудников ФСБ), их соучастников (агента-provokatora Полежаева-Семёнова,

продавца Букиной), а также представителей правоохранительных органов, которые были привлечены позже в качестве понятых. Единственный понятый, который не принадлежит к этой группе, работник автомайки свидетель Головин, по странной случайности выехал ещё по осени в Узбекистан. Точное место нахождения его до сих пор не удалось установить, а адрес регистрации Головина в Новосибирске, который указан в материалах дела, оказался липовым: дома с таким номером по указанной улице просто-напросто не существует.

Ход судебного процесса подтверждает заказной характер всей «операции», где судья, прокурор и адвокаты, как по соглашению, так и по

(Окончание на 2-й стр.)

Поток событий

учёный, путешественник, исследователь Центральной Азии (Гоби, Тибет, Монголия, Джунгария, Тянь-Шань). Он оставил подробнейшие описания своих путешествий, собрал уникальные коллекции животных и растений, открыл несколько новых видов, названных впоследствии его именем («лошадь Пржевальского», «пеструшка Пржевальского», «бузульник Пржевальского» и др.). Его отчёты являлись также и важной военно-политической информацией для правительства России. Человек исключительной воли, смелости, мужества и организаторских способностей, он не любил столичной суеты и был совершенно равнодушен к славе и почестям. Возвращаясь из последней экспедиции, Николай Михайлович заразился брюшным тифом и 1.11.1888 г. умер на берегу Иссык-Куля, где и завещал себя похоронить. В память о Пржевальском назван горный хребет в Центральной Азии, ледник на Алтае, горная система в Приморье, улицы во многих городах.

165 лет назад, 13.04.1849 г., по указу императора Николая I в Петербурге была открыта Главная физическая обсерватория (ныне Главная геофизическая обсерватория). Основной её задачей была организация системных гидрометеонаблюдений, управление всеми учреждениями такого рода в России, создание инструкций, разработка новых приборов, их изготовление и снабжение ими всех метеостанций. Спустя 40 лет обсерватория собирала и обрабатывала данные со 108 русских и 62 зарубежных станций. В 1949 обсерватория было присвоено имя А.В.Воейкова – знаменитого метеоролога, климатолога и географа, создателя сельскохозяйственной метеорологии.

160 лет назад, 9.04.1854 г., Австрия присоединилась к ультиматуму Англии и Франции с требованием немедленно вывести русские войска из Дунайских княжеств. Это было предательство России своим союзником, к которому царь Николай I поспешил на помощь в 1848, когда во время венгерского восстания зашатался трон Габсбургов. Предательство Австрии и других союзников стало одной из главных причин поражения России в Крымской войне. Не без влияния этого факта император Александр III впоследствии произнёс золотые слова: «У России нет союзников, кроме её Армии и Флота».

150 лет назад, 27.04.1864 г., на только что построенном Обуховском заводе в Петербурге в присутствии высоких гостей произошла первая отливка стали – лучшей оружейной стали в мире в то время. Руководил отливкой сам Матвей Павлович Обухов, создатель и этой стали, и самого завода.

120 лет назад, 27.02.1894 г., умер замечательный русский художник Николай Николаевич Ге (род. в 1831), «религиозный философ в живописи», создатель широко известных полотен «Тайная вечеря», «Что есть истина?», «Суд Синедрона» и др., а также портретов Толстого, Герцена, Некрасова, картины «Пётр I допрашивает царевича Алексея».

110 лет назад, 13.04.1904 г., во время Русско-японской войны вместе с броненосцем «Петропавловск» погибли два великих наших соотечественника – флотоводец, военно-морской стратег и государственный деятель адмирал Степан Осипович Макаров и непревзойдённый художник-баталист Василий Васильевич Верещагин.

(Продолжение на 3-й стр.)

назначению, действуют в одной команде и заинтересованы в исходе данного уголовного дела в пользу ФСБ и сотрудников ОП №2 «Железнодорожный».

Как усматривается из материалов дела, состав преступления разбойного нападения отсутствует. Доказательства вины созданы искусственно. Ни оружие, ни предметы, используемые в качестве оружия, в материалах дела не фигурируют. По делу нет потерпевших. Так называемая «потерпевшая», а на деле соучастница постановочного спектакля, продавец Букина была допрошена 04.03.2014 года. В её показаниях много нестыковок. А ведь именно по её заведомо ложному доносу было возбуждено уголовное дело. На предварительном следствии она также дала противоречивые показания, не согласующиеся с видеозаписью, отказалась от проведения очной ставки.

Судья Малахов А.В., умышленно нарушая права подсудимых, вопреки действующему законодательству (ч. 2 ст. 49 УПК РФ и ст. 50 УПК РФ) систематически выносит решения об отказе в ходатайствах Ватолина и Шаталина о допуске к ним независимых защитников. В качестве мотивации отказа судья незаконно использует один из вариантов: у заявленных защитников нет юридического образования, нет статуса адвокатов, они не имеют опыта в уголовном судопроизводстве или проживают в другом городе. Судья не может не знать, что недопущение защитников является существенным нарушением права на защиту, влекущим даже отмену приговора. Но судья и прокурор идут на это, заведомо зная, что на независимых защитников невозможно будет оказывать давление. Аналогично и совершенно необоснованно отводятся судьи практические все ходатайства и заявления подсудимых. Характерно такое «обоснование» прокурора – без всякой аргументации: «Возражаю против удовлетворения заявленного ходатайства и считаю его не подлежащим удовлетворению». В ходе судебного заседания судья ориентируется на сторону обвинения, хотя по УПК сторона обвинения и сторона защиты имеют равные права. Судья зачастую не даёт возможность заявить ходатайства стороне защиты, а сторона обвинения получает такую возможность сполна. Кроме того, судья необоснованно затягивает рассмотрение данного уголовного дела по существу. Судебные заседания начинаются с опозданием, в связи с чем подсудимым отказывают в озвучивании имеющихся ходатайств, мотивируя это тем, что рабочее время закончилось. Судебные заседания частенько переносятся, с протоколами ознакомиться невозможно. Адвокаты работают против своих подзащитных в споре с судьёй и прокурором. На ребят оказывают психологическое давление, в частности, адвокат по соглашению Холодкова А.В. убеждает Ухину Е. оговорить себя, признаться в грабеже, перейти на ст. 161 ч. 2 (грабёж) и только тогда, якобы, можно получить условно.

На судебном заседании 11.03.2014 г. судья в нарушении ст. 266 УПК РФ в начале заседания не разъяснил участникам судебного разбирательства права на отводы и, в нарушение ст. 271, не предоставил возможность подсудимым заявить ходатайства и сделать заявления, а сразу предложил допросить свидетеля.

Подсудимый Шаталин Д. был против перехода к допросу свидетелей, поскольку у него имелись ходатайства и заявления. Судья Малахов, как обычно, пытался препятствовать, вводить в заблуждение, невнятно объяснять, что время для ходатайств не подошло, оказывая психологическое давление на подсудимого. Шаталин проявил твёрдость характера, начал зачитывать, заявив, что иначе, как в прошлый раз, ему опять не предоставят такой возможности. Несмотря на препятствия, которые чинил судья, Шаталин сумел зачитать заявление об отводе адвоката по назначению Семочкиной, а также заявления об отводе, на основании ст. 61 п. 2 УПК РФ, судьи Малахова А.В. и государственного обвинителя Мальцева Д.С. по причине их заинтересованности в исходе данного уголовного дела в пользу интересов сотрудников ФСБ и ОП №2 «Железнодорожный». Каждое заявление было обстоятельно обосновано, перечислены факты нарушения уголовного процессуального законодательства в интересах фабрикантов уголовного дела. Шаталину было даже отказано в проведении судебного-медицинской экспертизы для установления фактов нанесения ему телесных повреждений (контузии) и огнестрельного ранения сотрудниками ФСБ в момент задержания.

Шаталиным также были озвучены следующие ходатайства: о применении технических средств суда (аудиозаписи) во время судебного заседания; о выдаче в установленном законом порядке копий доказательств, положенных в основу обвинительного заключения, в том числе дисков с аудиофайлами разговоров и видеозаписи от 22.06.2013 г.; о выдаче заверенных копий процессуальных документов; о допуске защитника Синицыной Л.А.; о повторном допросе «пострадавшей» продавщицы Букиной И. А. в связи с противоречиями её свидетельских показаний.

После прочтения подсудимым каждого заявления судья Малахов спрашивал, каким образом к нему попал этот документ. Малахову прекрасно известно, что по преступномуговору фабрикантов дела Шаталин находился в полной изо-

История новосибирского дела № 306084

ляции. Адвокат по назначению к нему не приходила, всех заявленных им неподкупных защитников незаконно не допустили в процесс, а подсудимых стали с его распоряжения вводить в зал судебного заседания после его появления, исключив тем самым возможность передавать Шаталину любые документы. А раз так, то, делает замечание государственный обвинитель Мальцев Д.С., документ к Шаталину попал незаконно.

Во всех ходатайствах и заявлениях Шаталину в очередной раз было отказано. Ранее (11.02.2014 г.) заявление об отводе судьи Малахова и заявление о возбуждении уголовного дела в отношении судьи Малахова было зачитано подсудимым Ватолиным, в чём ему также было отказано.

В ходе судебного заседания 11.03.2014 был допрошен свидетель обвинения Елизаров А.В. Елизаров А.В. является председателем областного Совета Русского Коренного Народа Новосибирской области. Он не присутствовал в тот злополучный день и час на месте произошедших событий и, тем не менее, был заявлен, как свидетель стороны обвинения. Показания его подтвердили законной характер уголовного дела № 306084.

На вопрос государственного обвинителя, что ему известно по этому уголовному делу, ответил, что данная операция была сфальсифицирована сотрудниками ФСБ и отдела полиции №2 «Железнодорожный» и в подтверждение своих слов привёл следующие факты.

Ребята ранее никогда не попадали в поле зрения правоохранительных органов, они не криминальны, не судимы и не способны на преступление. Все неравнодушны к беспределу, происходящему в стране. Они против наркомании, алкоголизации населения, загрязнения окружающей среды, ювенальной системы, геноцида Русского Народа. Предшествующие задержанию события показывают, что операция была подготовлена заранее, за всеми велась слежка, была прослушка телефонов, а произошедшее после ареста – очередное подтверждение тому. У всех арестованных был произведён обыск, который ничего не дал. Был также проведён обыск и у Елизарова на квартире и даче. В результате проведения исследования изъятых у него документов и предметов «информации, имеющей значение для данного дела», не было выявлено. Однако во время обыска на даче в поддон с кирпичами кинологом в маске была подброшена обойма с патронами. Подлог предотвратила понятая, которая фактически поймала кинолога за руку. А несколько дней спустя Елизаровым в присутствии многочисленных свидетелей была обнаружена на веранде летнего домика трюгловая шапка, которая была сдана «хозяевам» в Железнодорожный РОВД.

Елизаров также констатировал то, о чём умышленно ранее замалчивалось в всех судебных заседаниях: «Во время задержания спецназом было произведено 5(пять!) выстрелов из огнестрельного оружия в упор. У Шаталина пробита бровь, голова. После ареста ребят засунули в одну камеру с большими туберкулёзом, в результате чего Ватолин был заражён».

На вопрос государственного обвинителя, откуда ему известны обстоятельства задержания, ответил, что ему всё известно из материалов дела, обвинительного заключения, от недопущенного защитника Калганова, адвоката Холодковой А.В., от Максима Калашникова, ОСГО, из газеты «Память», интернета. Сказал, что видел фальшивое видео задержания ребят, а в том, что оно фальшивое у него нет никакого сомнения, ребят там узнать невозможно, поскольку не видно лиц. Он также уточнил, что это видео – подделка ФСБ, совершённая с целью подкрепления ложных доказательств обвинения.

Адвокат Ватолина Щёголев спросил, совершалась ли на Елизарова в связи с его общественной деятельностью нападения, были ли угрозы и давление. На что получил ответ, что нападения совершались, особенно после ареста. Так, один из нападавших был доставлен сотрудниками полиции в Железнодорожный РОВД, и он же признался Елизарову, что заказал его заместителем начальника ЦПЭ. Были также нападки и угрозы со стороны «путинистов и либералов».

В заключение Елизаров заявил, что в рамках этого уголовного дела правоохранительными органами фабрикуется уголовное дело и против него. И попросил приобщить к материалам дела выписку из его заявления в Следственное Управление СК РФ по НСО о возбуждении уголовного дела, где говорится, что информацию для фальсификации доказательств вины предоставляет адвокат по соглашению А. В. Холодкова. В доказательство сказанного им была представлена распечатка на семи листах аудиозаписи.

На вопрос судьи, адресованный Ухину и Шаталину, о том, поддерживают ли они заявление Елизарова, последовала просьба о предоставлении им времени для ознакомления с документом. Просьбу высказывал как Ухин, так и Шаталин. Однако почему-то только Шаталин удалили из зала судебного заседания до прений сторон. Мотивировали решение тем, что Шаталин, якобы, не подчиняется судье, нарушает установленный порядок.

Ранее на одном из судебных заседаний судья спровоцировал Ватолина на конфликт и незаконно удалил из зала судебного заседания до окончания исследования материалов дела.

Елизаров давал показания корректно, обосновано. Никого конкретно не оскорблял, лишь констатировал факты. И, тем не менее, суд вынес постановление о денежном взыскании с него в размере 1000 рублей на основании того, что «Елизаров неоднократно публично выражая мнение по поводу проблемы общественно-политического характера, высказывал своё антиправительственное мнение и мнение в отношении руководства России, а также высказывания, содержащие негативную оценку действий сотрудников ФСБ, не подчинялся распоряжениям председательствующего».

18 марта был допрошен засекреченный агент-провокатор Семёнов – Полежаев. Свидетель не присутствовал в зале судебного заседания, с ним была установлена аудиосвязь. Голос допрашиваемого был изменён, на вопросы он отвечал уверенно, без запинки. У присутствующих, общавшихся с Семёновым ранее, создалось впечатление, что показания давал не он, а профессионал, специально подготовленный для этого. И, тем не менее, в его показаниях были не соответствия с материалами дела.

Так почему же выбор ФСБ пал на Ватолина, Ухину и Шаталина? Основная цель проведённой операции – это устранение политически активных, патриотически настроенных граждан, какими являлись арестованные ребята, уничтожение Русских патриотических организаций и движений, выступающих за суверенитет государства Российского и отстаивающих интересы Русской нации.

21 апреля 2013 года в Новосибирске была проведена конференция «Проблемы и перспективы Русской нации», на которой были рассмотрены факты геноцида русского народа, в том числе названа и проблема ядерной безопасности, обострившаяся в результате заключения правительством Чернобырдина преступной Урановой сделки и в результате строительства под Челябинском опасного хранилища ядерных материалов. На конференции присутствовали и Д. Ватолин, и Е. Ухин, и Д. Шаталин. Евгений Ухин вёл видеосъёмку. 27.04.2013 г. Дмитрий Ватолин вошёл в состав Всероссийского Координационного Совета противодействия геноциду народов России, созданного по решению участников конференции. В рамках Координационного Совета Ватолин принимал участие в написании заявлений на имя Генерального прокурора РФ и председателя Следственного Комитета РФ по вопросам Урановой сделки и намеченных планов диверсионного уничтожения государственных запасов оружейного урана и плутония России на Челябинском объекте «Маяк».

Другими словами, Дмитрий Ватолин и его соратники занимались вопросами государственной безопасности, то есть тем, чем должны заниматься сотрудники ФСБ.

Сложившаяся в стране ситуация не может не вызывать опасения. В результате бездействия органов ФСБ, а фактически в результате содействия преступным планам, реализована полностью Урановая сделка. В конце 2013 года была передана последняя партия Российского оружейного урана в США. Высшим руководством РФ нанесён невосполнимый ущерб экономике страны и её вооружённым силам. Нарушен ядерный паритет между Россией и США!

Эксплуатация хранилища ядерных материалов на ПО «Маяк» в условиях нарастающей угрозы радиационной катастрофы продолжается. В случае техногенной или диверсионной ядерной катастрофы на Урале и в Сибири на многие столетия образуются огромные площади радиоактивного заражения, которые сделают там невозможным любое проживание.

А ФСБ вместо того, чтобы занимается выполнением своих прямых обязанностей – обеспечивать безопасность страны, участвует в фабрикации уголовных дел.

Восемь (!) сотрудников этих органов, применяя огнестрельное оружие, участвуют в спецоперации по задержанию троих (ничего преступного не совершивших) безоружных ребят, якобы в целях предотвращения ограбления продуктового павильончика!

На судебных заседаниях в настоящее время присутствует только один из подсудимых. Двое других не участвуют, одного незаконно удалили до прений сторон, другого до окончания представления доказательства обвинения. Очень многое сейчас будет зависеть от защитников, которые пока показали себя не с лучшей стороны. Ведут они себя пассивно, не реагируют даже на существенные нарушения, допускаемые судьёй Малаховым А.В., что говорит об их продажности и зависимости. Очень хочется ошибиться в своей оценке и реабилитировать их в глазах общества. Но время покажет.

Дружинина О.А., член Всероссийского Координационного Совета противодействия геноциду народов России

Помощь читателей

Газета «Память» издаётся благодаря поддержке соратников. Редакция благодарит читателей, оказавших очередную помощь газете:

*Шевцова А.П., Волгоград,
Луцко О.А., г. Волгоград,
Протасова Б.И., г. Пушкин,
Фёдоров Н.А., г. Торонец,
Агеенко Ю.И., Санкт-Петербург,
Дмитриев М.А., г. Саратов.*

Максим Калашиков (Москва)

Как суды превращаются в машину беззакония?

В Новосибирске мы познакомились с правозащитником Андреем Заковряшиным, который провёл настоящее расследование, открыв действия машины по превращению судей в послушных полицейским «болванчиков», штампующих приговоры по приказу косолапой власти.

Но как власть делает судей покорными марионетками? Как утверждает А. Заковряшин, она просто сажает их на крючок компромата. Буквально каждый судья в РФ, если не подчинится приказу начальства, может сесть на нары. Потому что на каждого есть «приостановленное» уголовное дело в Следственном комитете РФ, у Бастрыкина. Ибо преступления судей (игнорирование доказательной базы и принятие заведомо неправосудных решений) – это статья 305 УК РФ. Но дела по этой статье ведёт только СК Бастрыкина. Заковряшин раскопал приказ Бастрыкина № 72 от 3 мая 2011 года, согласно которому заявления граждан о преступлениях, совершаемых судьями, прокурорами и следователями, не требуют проверки, а работа по таким преступлениям ведётся согласно внутренним подзаконным директивам и распоряжениям. То есть, дела по преступлениям судей негласно копятся в Следственном комитете, становясь «крючками» для судей, которые тем самым превращаются в бессовестных исполнителей воли чиновного режима. То есть, суд РФ превращён в безнадежно большой, коррупционный и репрессивный механизм.

Вот почему Андрей Заковряшин считает: для оздоровления общественного организма в сложившихся условиях едва ли подойдут припарки и примочки, удаление отдельных участков насквозь сгнившей ткани. Только полная люстрация судебной системы, удаление всех участников преступного сообщества, лишение социальных привилегий и высокого статуса, которыми сегодня наделяется судебское сословие – единственный метод и единственный шанс нашего народа на выживание, на само существование в динамично меняющемся мире.

Я же добавлю: сам ход гайдаровских «реформ», приведший к созданию пирамидально-кастового, сырьевого, деиндустриализованного «общества», где общественность и власть (власть и бизнес) слиты воедино и сосредоточены в руках 0,2% семей РФ, и породил данную «кривосудную систему». Ещё раз поблагодарите за это развалщиков СССР, «реформаторов» и кретиническую интеллигенцию, что в 90-х с пеной у рта поддерживала строителей «нового рбства».

Люстрация – это недостаточно. Помимо неё, нужна гарантия отбора в судебную систему только честных людей. Наша совместная с друзьями по Институту динамического консерватизма книга так и называется – «Опричнина: модернизация по-русски». Наконец, есть предложения Партии дела по преобразованию судебной системы. Если применить всё это, мы и получим нормальный суд – необходимое условие цивилизованной жизни в России.

Ниже приводится в сокращении сама работа А. Заковряшина:

«О преступлениях, совершаемых судьями от имени Российской Федерации. Причины и механизмы разложения судебной системы»

... Заведомо неправосудное решение – это решение, принимаемое вопреки требованиям закона, вопреки обстоятельствам судебного дела (ст. 305 УК РФ – лишение свободы на срок до 4 лет). Рассмотрим это на примере дела № 33-9126/2012, в котором меня лично незаконно лишили права владения домом по наследству на основании решений, принятых судьями Дзержинского районного суда г. Новосибирска: Е.В. Савельевой, Г.В. Нициевской, Е.И. Дульсоном в период 2012-2014 годы. В настоящий момент указанные лица не находятся в изоляторах, а продолжают судебскую работу в своём учреждении.

Можно классифицировать технологии и приёмы, с помощью которых судьи принимают заведомо неправосудные решения.

На первом месте стоит судебский приём – **отметение доказательной базы**: «Показания этих свидетелей суд не будет принимать во внимание. Эти свидетели не заслуживают внимания. Эти бумаги к делу не относятся» – так она суть этого приёма.

Владение техникой отметения доказательной базы продемонстрировала судья Е.В. Савельева при принятии решения в 2012 году. Показания пяти моих свидетелей Савельева двумя абзацами, словно двумя взмахами метлы, отправила в мусорную корзину.

Эксперт по компьютерным технологиям Владимир Медведев в течение последних 20-ти лет был в эпицентре разработок и внедрения электронного правительства в США и России. С точки зрения телекоммуникационного контроля и управления – Россия уже давно находится в рабстве у зарубежных диктаторов!

Все российские банки, все российские предприятия, все российские школы и все институты – всё находится под ПОЛНЫМ контролем Мирowego Электронного Правительства!

Защиты персональных данных нет и в помине ни в России, ни в остальном мире! Все персональные данные о каждом гражданине находят-

ся в США, Германии и в Канаде – у тех, кто сегодня открыто реализует программу по созданию Единого Мирowego Правительства!

Владимир Медведев выступил, как ведущий специалист по телекоммуникациям и компьютерному управлению, перед депутатами Государственной Думы РФ и рассказал им, как заменялись базовые ценности нашего народа, как разрушалась энергетика и угольная промышленность России, зачем строится в Ульяновске база НАТО. Как создавался электронный архив на жителей всей России; что

также очевиден. Реализуя обвинительный уклон, система кривосудия осуществляет рэкет самых широких слоёв общества. А потому – надо платить, платить и платить. Платить судьям, платить следователям, платить адвокатам. На 100% коррумпированная судебская среда формирует и среду адвокатскую, находящуюся с ней в неразрывной коррупционной связи. Независимых адвокатов, не состоящих в коррупционной связи с судебским корпусом, судебская среда вполне способна изживать, совершая преступления против клиентов таких адвокатов. По многочисленным свидетельствам самих адвокатов, их профессиональная работа, приводимые ими аргументы и доводы в защиту своих клиентов в современной России утратили всякое значение. Мне известны многочисленные факты, когда обвиняемые гонят и устраняют из процессов государственных официальных адвокатов, которых по закону приставляют к оформлению процесса. Гонят потому, что эти адвокаты не просто не занимаются защитой обвиняемых, но и явно состоят в связи со стороной обвинения и суда. Те адвокаты, который сегодня в судопроизводстве несут судьям, вместо взяток, доказательства невиновности обвиняемых, совершенно не интересуют. С такими адвокатами ведётся решительная борьба. Все их доводы и аргументы отменяются и складываются в мусорную корзину. Адвокат, не имеющий налаженных рабочих коррупционных связей в судебской среде, работать просто не сможет. Мы имеем дело с организованной всероссийской преступной группой, имеющей налаженный преступный бизнес в каждом субъекте РФ.

Ни о каком общественном развитии в таких условиях не может идти речи. Коррупционеры, ворующие миллиарды, никогда не получают ничего суровее домашнего ареста. И то только при пристальном внимании общественности.

Сегодня необходимо обратить внимание общества и законодателя на следующее принципиальное обстоятельство. А.И. Бастрыкин своим приказом № 72 от 3 мая 2011 года проделал в УК РФ и УПК РФ чёрную дыру, устранив СК РФ от выполнения своих обязанностей. Вот в эту дыру и безвозвратно, и окончательно канула наша система правосудия. Согласно приказу № 72, заявления граждан о преступлениях, совершаемых судьями, прокурорами и следователями – не подлежат регистрации и не требуют проверки, предусмотренных статьями 144-145 УПК РФ. Работа по таким преступлениям ведётся согласно внутренним подзаконным директивам и распоряжениям. С судей в любой миг можно снять мантию и отправить в лагерь на много лет. Вот те стратегические причины, по которым мы имеем тысячи судей, тысячи преступников, вышедших оправданными из зала суда, несмотря на неопровержимые доказательства их вины, и десятки тысяч неправосудных решений. Но уголовных дел по судьям просто нет. Судьи не направляются сегодня отбывать наказания за свои преступления. Они получили полный карт-бланш на любые выкрутасы, извращения и беспредел. Нет сомнений, что противозаконный, антиконституционный приказ № 72 подвёл итог, predetermined невозможность реанимации судебной власти в настоящих условиях.

Только полная люстрация судебной системы, удаление всех участников преступного сообщества, лишение социальных привилегий и высокого статуса, которыми сегодня наделяется судебское сословие – единственный метод и единственный шанс нашего народа на выживание, на само существование в динамично меняющемся мире. Ну а начинать нужно, разумеется, с привлечения к уголовной ответственности судей Дзержинского района г. Новосибирска: Савельевой, Дульсона, Нициевской.

Я предлагаю внести изменения в УПК РФ и передать функцию пресечения преступлений против правосудия от Следственного Комитета к ФСБ РФ. По меньшей мере, это спугает карты и налаженные связи преступной системы судебской власти. Также необходимы широкие меры, такие как проведение парламентских слушаний, посвящённых провалу судебной ветви власти и необходимости её реанимации.

Работа эта адресована не только правоохранителям, кто сегодня по статусу обязан начать работу по моему заявлению, но и к правозащитникам, которых я прошу внести свой вклад в важнейшую задачу по очищению судебной системы страны, её коренному обновлению и недопущению рецидивов и метастаз.

Вышеприведённые примеры из моей практики показывают, что преступления нашими судьями совершаются на регулярной основе, по малейшему поводу и даже вообще без видимых причин. Нет никаких сомнений, что те преступные приёмы, которые широко применяются судьями в гражданском судопроизводстве, также широко применяются и в судопроизводстве уголовном. Возникает естественный вопрос, почему это происходит, почему при всей очевидности совершаемых судьями преступлений, они продолжают вершить кривосудие? Кто и зачем крышует их преступления, носящие массовый характер?

Ответ на этот вопрос очевиден – это государство, использующее судебную систему для осуществления контроля над обществом, использующее политические репрессии с целью удержания власти, с целью незаконной расправы над своими оппонентами. Такому государству выгодно, когда весь судебский корпус буквально «сидит на крючке».

По мнению многочисленных правозащитников, в настоящее время судебная система имеет обвинительный уклон, склонна придавать больший вес доводам обвинения, отменяя аргументы защиты. Почему? Ответ

Электронное правительство

такое электронное правительство: как происходит сбор персональных данных, куда эти данные попадают; чем опасна УЭК и электронная карта школьника, и как через карту может происходить влияние на сознание человека и многое другое. Из его долгого и обстоятельного рассказа следует, что нас всех давно предали.

Выходит, и наши депутаты, и наши спецслужбы – это люди, сами давно прислуживающие Тайному Мирowego Правительству, которое уже внедрило в России несколько лет назад электронное рабство и тотальный электронный контроль за каждым человеком и предприятием!

Антон Благин, г. Мурманск

Поток событий

85 лет назад, 15.04.1929 г., постановлением ВЦИК в СССР введено государственное пенсионное обеспечение по старости. Право на пенсию имели мужчины, достигшие 60 лет при стаже не менее 25 лет, и женщины, достигшие 55 лет при стаже не менее 20 лет. Возраст и стаж уменьшался для работающих на вредных производствах. Размер пенсии составлял половину заработка, но не более и не менее предельных сумм, которые устанавливало Правительство. МП

80 лет назад, 16.04.1934 г., было установлено звание Героя Советского Союза. Первыми высшего звания были удостоены 7 лётчиков, героически спасших пассажиров и команду корабля «Челюскин», – А. В. Ляпидевский, С.А. Леваневский, В.С. Молоков, Н.П. Каманин, М.Т. Слепнев, М.В. Водопьянов, И.В. Доронин.

75 лет назад, 1.04.1939 г., в вагоне пригородного поезда на подмосковной станции Голицино умер Антон Семёнович Макаренко (род. в 1888), выдающийся педагог, создатель гуманной методики воспитания трудных детей и подросток, автор увлекательной книги «Педагогическая поэма».

75 лет назад, 17.04.1939 г., СССР предложил Англии и Франции заключить трёхсторонний договор о взаимопомощи на случай немецкой агрессии. В ответ страны «передовой демократии» всячески тянули время, закулисно подталкивая Гитлера к войне с Советским Союзом, и, в итоге, подтолкнули СССР и Германию к заключению пакта о ненападении («Пакта Молотова-Риббентропа»).

70 лет назад, 8.04.1944 г., началась операция с целью освобождения Крыма – 3-й Сталинский удар (из десяти) с участием войск 4-го Украинского фронта (генерал армии Толбухин) и Отдельной Приморской армии (генерал-лейтенант Мельник) при поддержке Черноморского флота (адмирал Октябрьский) и Азовской флотилии (контр-адмирал Горшков). 10.04 была освобождена Одесса, 11.04 – Керчь, 13.04 – Симферополь и Феодосия. Игнорируя приказ Гитлера «сражаться до последнего», германское командование 12.04 начало эвакуацию части своих войск из Крыма. Координировал действия войск маршал А.М. Василевский.

60 лет назад, 16.04.1954 г., погиб видный военачальник, крупный полководец Великой Отечественной войны, генерал армии, Герой Советского Союза Иван Иванович Масленников (род. в 1900). Он успешно командовал Северо-Кавказским (1943) и 3-м Прибалтийским (1944) фронтами, был заместителем Главнокомандующего войсками в войне с Японией (1945), командующим Закавказским ВО (1946), заместителем министра внутренних дел пограничным и внутренним войскам (1948-54). Во время чреды расстрелов высшего руководства МВД в 1953-54, последовавших за «делом Берия», И.И. Масленников был вызван на допрос к генпрокурору Руденко, где понял, что объективного расследования не будет и ему грозит арест. Вернувшись в свой кабинет, генерал, выше всего на свете дороживший своей честью, застрелился. В 1959 Главная военная прокуратура установила полную его невиновность. Вспоминает Масленников, маршал Жуков писал: «Иван Иванович Масленников был честнейшим коммунист, верный и стойкий сын нашей Родины».

55 лет назад, 20.04.1959 г., в СССР началась эксплуатация нового пассажирского лайнера – самого неприхотливого, простого в изготовлении, надёжного и экономичного на эксплуатации самолёта Ил-18, летающего до сих пор в России, Украине, КНДР, Шри Ланке, Сомали и Молдавии. (Продолжение на 4-й стр.)

ПОТОК СОБЫТИЙ

50 лет назад, 21.04.1964 г., начался почти 2-месячный поход атомной подводной лодки К-27 Северного флота в экваториальные районы Атлантики – первый в отечественной истории длительный непрерывный поход в подводном положении. За 1240 ходовых часов было пройдено 12 425 миль. Руководил походом вице-адмирал Г.Н. Холостяков, боевой флотоводец, Герой Советского Союза, убитый в 1983 бандитами в Москве.

В ночь с 6 на 7 марта в обстановке строгой секретности из государственных хранилищ Национального банка, казначейства Украины вывезено не менее 500 тонн золота и исторических драгоценностей на сумму около 27 миллиардов долларов – «скифское золото» и другие археологические находки с Юга России, произведения ювелирного и художественного искусства, золото в слитках и монетах. Правительство Яценюка передало все эти ценности в США на «хранение» в залог будущих кредитов Украине со стороны США и Евросоюза. Всем известна печальная судьба немецкого золота и ценностей, которые американцы только частично вернули Германии.

Игорь Копылов, 11 марта

А. Яценюк 13 марта встретился в Америке с Главным раввином Киева и Украины Яковом Дов Блайхом и представителями украинской общины США. В ходе встречи обсуждалась ситуация на Украине, положение национальных меньшинств и возможные стратегии урегулирования.

29 штатов хотят выйти из США, что допускается Декларацией независимости. Выйти из состава США пожелали уже более 300 тыс. американцев. Локомотивом «мирного выхода» стал Техас – штат с наилучшими экономическими показателями. Независимость просят: Флорида, Алабама, Индиана, Нью-Джерси, Северная и Южная Каролина, Монтана, Орегон, Миссури, Колорадо, Миссисипи, Мичиган, Кентукки, Нью-Йорк, Аляска, Калифорния...

16 марта залихорадило и самый романтический город на свете – Венецию (регион Венето). Опросы показывают, что 65% в регионе Венето – за разрыв отношений с Римом. Уже придумано и название – Республика Венето.

Киссинджер, агент Ротшильда, заявил: «Владимир Путин видит в событиях на Украине генеральную репетицию того, что мы хотели бы сделать в Москве»...

17 марта 1991 года состоялся Всесоюзный референдум о сохранении СССР. 77.85% граждан Советского Союза (70.2% жителей Украины) высказались за сохранение СССР. Как отмечалось в законе № 1869-1 от 1990 года, «решение, принятое путём референдума СССР, является окончательным, имеет обязательную силу на всей территории СССР и может быть отменено или изменено только путём нового референдума».

Жилищная проблема, по крайней мере, в отдельно взятом Татарстане может быть решена, как предлагает Р. Ахметов, если отменить высокоскоростную магистраль Москва – Казань, стоящую 1,5 триллиона рублей, то есть 2 млрд. – километр или 2 млн. – метр. Этого вполне хватит, чтобы построить сплошной жилой массив от Казани до Москвы.

Игорь Калинин, Казань

☺ Ангела Меркель звонит Обаме.
- Барачок! У меня новости – хорошая и плохая.
- Давай с хорошей!
- Крым снова вошёл в состав Украины!
- Да ты что? Ураааа! А какая плохая?
- Украина вошла в состав России...
- ??? А где же, твою мать, Майдан?
- Майдан переезжает в Америку. Готовь Аляску...

МНЕНИЕ ЕВРЕЯ О СОБЫТИЯХ НА УКРАИНЕ

Сегодня мы видим явление ещё более мерзкое, чем нацизм и фашизм. Запредельная мерзость – это евреи, поддерживающие нацистов и оправдывающие их, не замечающие свастики и красно-чёрных знамён УПА на майдане в Киеве. Более того, некоторые финансируют лагерь подготовки боевиков и нацистские партии. Есть раввины, которые нацистов называют борцами за свободу...

Мы привыкли носиться с Холокостом и рассказывать, какие мы, евреи, несчастные – но откройте глаза на реальность в Украине!

Что вы скажите своим знакомым не евреям теперь? Что евреи бедные и гонимые?

Что скажите жителям Украины, когда сегодня евреи в первых рядах нацистского государственного переворота и уничтожения Украины?

Да, я знаю, что всё это американские еврейские игры, и Израиль не по своей воле тут принимает участие. Потому как Израиль – давно колония США и сам ничего не делает даже внутри страны. Уверен, что посол Израиля принимает лично командира боевиков Майдана Дмитрия Яроша только потому, что его США заставили... Но вас, обычных евреев, кто заставил молчать?

Или вы не видите эту мерзость, как еврейская молодёжь Украины уже считает фашистские флаги УПА и портреты Бандеры – нормальными, вам тоже нормально?

Еврей Коломойский финансирует партию «Свобода» и их боевиков, евреи Порошенко и Пинчук финансируют Майдан и боевиков и напрямую связаны с расстрелом людей снайперами. Все они через свои ТВ каналы называют вооружённых боевиков не иначе, как «мирные протестующие».

Еврей Кличко выступает на одной сцене с нацистами и призывает отменить термин Великая Отечественная война.

Один из руководства Евразийского еврейского конгресса и глава ВААД Украина Иосиф Зисельс не замечал факельные шествия нацистов, выступал на сцене Майдана в их поддержку под портретом Бандеры. И регулярно даёт интервью «Майдан – это мирная акция».

Главный раввин Украины американец Блайх не замечал вооружённых боевиков, факельные шествия бандеровцев, призывы со сцены Майдана брать оружие, не видел портреты Бандеры и свастики в мэрии Киева – но он обвинил Россию в угрозе евреям Украины...

И это только малая толика вопиющих фактов мерзкой еврейской реальности. Вы тоже сделаете вид, что этого не было, не видели, не заметили, не поняли, вы из «еврейской солидарности» свою еврейскую сволочь не критикуете?

Ну тогда не удивляйтесь новому Холокосту! Благодаря вам к власти придут бандеровцы. «Бандера прииде – порядок наведе, – кричат боевики. – Ждите, колокол звонит по вам!»

Неужели забыли:

– бабушку Кличко звали Тамара Ефимовна Эгинзон;

– дедушка Юли Тимошенко – Абрам Кельманович Капительман;

– мама Сени Яценюка – Мария Григорьевна (в девичестве Бакай) принадлежит к старинному иудейскому роду, восходящему к авторитетнейшему толкователю Талмуда, раввину Бакай;

– бабушка руководителя «Свободы» Тягнибока носила истинно украинскую фамилию Фротман;

– олигарх Порошенко при рождении был Вальцманом;

– Луценко имеет израильский паспорт;

– бывший одесский мэр, правая рука Кличко, – Эдуард Иосифович Гурвич и т.д.

Аристарх РАБИНОВИЧ

«Русский Вестник», 28.03.2014

<http://mosday.livejournal.com/520480.html>

Жители Вологды просят Путина ввести войска для защиты их прав

Уважаемый Владимир Владимирович! Мы узнали, что Вы хотите ввести войска в Крым, чтобы защитить права русскоязычного населения. В связи с этим у нас большая просьба – ввести войска в Вологодскую область. Мы здесь все сплошь русскоязычные, и наши права очень ущемляются. Наши больные не могут получить нужных им лекарств и лечения, уровень нашего образования падает с каждым годом, закрываются детские секции и кружки, сельское хозяйство практически уничтожено. Мы все очень страдаем.

А оккупанты, захватившие власть при помощи нечестных выборов, ничего не делают для защиты населения. И тратят деньги на себя, на свои пиар, на свои кабинеты и загородные дома, на покупку квартир и авиачартеры. Мы будем Вам очень благодарны и гарантируем, что никакой партизанской войны против освободителей не будет. Да и международных санкций, наверняка, не последует.

А ещё мы узнали, что Вы собираетесь потратить много денег, чтобы нормализовать жизнь в Крыму. Стесняемся спросить: можно ли потратить такие же деньги на нормализацию жизни в Вологодской области? А то наша область в такой долговой яме, что ни на что денег не хватает. А нам очень нужны мосты, дороги, спортивные сооружения, промышленные объекты, новые рабочие места...

С уважением и надеждой на освобождение, русскоязычные жители Вологодской области news.eizvestia.com

От редакции: к жителям вологодчины присоединяются жители Тверской области, Ханты-Мансийска и ряда других русских регионов.



ЕДИНСТВЕННЫЙ КОМУ НЕ НУЖНА ВИЗА

ЧТОБЫ ПОПАСТЬ В АМЕРИКУ

Своих не сдаём!

Экс-министр обороны Анатолий Сердюков освобождён от уголовного преследования по статье «халатность». К нему применена амнистия, как к военнослужащему, который, оказывается, героически защищал Отечество в период боевых действий с Грузией. И ещё много чего наделал. Сердюков был амнистирован в феврале, но данный факт не предавался огласке, чтобы не «будоражить общественность». И теперь бывший глава оборонного ведомства предстанет перед судом только в качестве «свидетеля» по громким делам «Оборонсервиса».

Москва, 07 марта, Новый Регион

Обращение к народам бывшего Советского Союза и в первую очередь к народам Украины
Идёт третья Мировая война. Ведётся на идеологическом, информационном и духовном уровне, подготавливаются вооружённые действия. Украина уже оккупированная страна. Оккупирована западной идеологией. Вооружённые действия готовятся вначале против России, а затем и против других стран СНГ, цель – мировое господство. Яценюк – это ставленник Запада. Его задача – выполнить западный сценарий, развязать войну.

Первый шаг – идеологическое оружие: права, свобода, демократия, независимость человека. Свобода, для кого? Это всесозволенность для определённой группы лиц.

Сашко Билый – кто это? Это бес. Только бесы получают удовольствие от проводимых разрушений, крови и страданий людей. Где он только ни воевал – это бесовское призвание разрушать и убивать.

Яценюк экономится кредитами, но не для поднятия экономики, а для вооружения армии. Братья украинцы, неужели вы готовы к уничтожению самих себя и братских народов? Я обращаюсь и к бандеровцам, вы же тоже украинцы, и не все из вас бесы, многие просто обмануты, а многие просто куплены. Неужели вы готовы воевать с собственным народом и сами погибнуть за зелёные «фантики»?

Я обращаюсь ко всем нашим братским народам: проснитесь, мы на пороге громадного пожара мировой войны. Наши отцы и деды отстояли страну от фашизма, так не допустим мирового фашизма сейчас.

Белов Александр, Председатель Новосибирского регионального Общероссийского политического движения «В поддержку Армии, оборонной промышленности и военной науки»

Киев продаёт Сатану

5-го апреля 2014 г. в обстановке полной секретности в Турции начались переговоры делегации днепропетровского Южмаша с представителями турецкой стороны.

Тема переговоров – продажа технической документации и технологий производства ракет SS-20 «Satan Mod.2» («Сатана»).

Ракеты этого типа являются самыми мощными из всех МБР. По технологическому уровню комплекс не имеет зарубежных аналогов. Высокий уровень тактико-технических характеристик делает его надёжной основой сил ядерного сдерживания в решении задач военно-стратегического паритета. Более того, этот комплекс является базовым по созданию ассиметричных мер противодействия многоэшелонированной системе ПРО с элементами космического базирования и обладает возможностью пуска из режима постоянной боеготовности по одному из плановых целеуказаний, а также оперативного переориентирования и пуска по любому неплановому целеуказанию.

В комплекте к «Сатане» предлагается также документация и технология производства ракеты-носителя среднего класса «Зенит-2» (11К77), а также наработки по созданию перспективного, многофункционального ракетного комплекса «Сапсан».

Особую пикантность вышеизложенному придаёт то, что сегодня же (т.е. синхронно) в самом Днепропетровске проходят переговоры руководства КБ Южное и представителей НКАУ уже с делегацией из Китая. Тема переговоров – точно та же.

Оценить, является ли происходящее своеобразным аукционом или Киев намерен получить за «товар» деньги сразу со всех, пока не возьмусь. Суммы предполагаемых сделок тоже пока неизвестны.

Но что лично мне совершенно ясно, так это то, что серьёзные дяди с той стороны Атлантического океана будут крайне удивлены – и самым пренебрежительным образом. Поскольку попадание производственной документации по ракетам (справиться с которыми американское ПРО попросту не в состоянии) на Ближний Восток и в Китай неизбежно приводит к непредсказуемым последствиям и значительной вероятности разрушения всей системы договоров о сокращении стратегических наступательных потенциалов. И к серьёзным (и пока неспросчитываемым) геополитическим сдвигам.

В заключение замечу, что данная запись – как раз тот самый случай, когда самая широкая огласка в СМИ может стать причиной срыва украинской самодеятельности, и сильное распространение этой информации точно не помешает никому.

За исключением самой киевской хунты.
Марат Мусин, 05.04.2014 ЖЖ stbcaptain

